

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.
Egy óra 4000 korona Három óra 12,000 K
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300
Egyes szám hét napos előfizetés minden nap.

Feliratok szerkesztés és lejtulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300

Alhir a kormány átalakításáról.

A miniszterelnök genfi tárgyalásainak sikere osztatlan örömet váltott ki az ország józan közvéleményéből. Ez a körülmény biztatólag hat a kormány további magatartására, mert igazságot látja, hogy az a politika, amit folytat, nemcsak a külföldön kelt rokonszenvet s bizalmat, hanem idehaza is azt az utat tartják helyesnek s célravezetőnek, amit Bethlen István választott.

Ilyen körülmények között nemcsak a miniszterelnök személye, hanem az ő politikáját képviselő kormány iránt is meg van az ország bizalma. Amikor Bethlen István gróf miniszterelnöki pozíciója erősödik, ugyanakkor áll ez a kabinetjére is. Mégis, az utóbbi napokban egyre gyakrabban ütök fel a fejüket olyan hírek, mintha a miniszterelnök Genfől hazaérkezve azon akar fáradozni, hogy eddigi magatartásait kicserélje. Teljesen feleslegesnek tartjuk, hogy a dolog érdemi részének tárgyalásába kezdjünk. A kabinet átalakításának az ügye teljesen a miniszterelnök személyén mulik. Bethlen István grófnak azonban ezidő szerint kevés ideje nyilhatott arra, hogy a kölcsön tárgyalások mellett belpolitikai ügyekkel s ezek között elsősorban a kabinet rekonstrukciójával is foglalkozzék.

A kabinet átalakításának híre érthetetlen módon felütötte a fejét még akkor, amikor Bethlen gróf még Genfben volt. Amint befejezte külföldi tárgyalásait, első dolganak tartotta a sajtó útján a közvéleményt tájékoztatni az elért eredményről s másnap, ahelyett, hogy barkivel is tárgyalásokat folytatott volna elutazott Radványba, ahol igen nehéz s fáradságos munkájának fáradaimait pihenni ki. Fizikai lehetetlenség tehát, hogy ezalatt az idő alatt a kormány átalakításának kérdésével foglalkozott volna.

Az ilyen híresztelések lehetnek egyesek hön óhajtott kívánságai, vagy irányulhatnak arra, hogy a közvéleményt állandóan izgalomban tartsák, aminek óriási hátrányát talán soha jobban meg nem érezné az ország, mint ezekben a napokban, amikor a genfi tárgyalások értelmében fel fog keresni bennünket a népszövetség bizottsága, amely a kölcsön tervezetének előkészítésében fog működni. Ilyen körülmények között olyan lényeges kormányzati híreket koholni, mint a kabinet rekonstrukciója, meglehetősen felelőtlenül történik.

Heves támadások a román miniszterelnök ellen.

Páris, október 3.

A lapok a következő bukaresti hírt közlik:

Politikai körökben hevesen támadják Bartianu külpolitikáját, akinek szemére vetik, hogy kudarcot vallott a lengyel-cseh ellentét elsimítására irányuló kísérletében. Hangsúlyozzák, hogy Bratianunak sem a sinajai, sem a csehországi tartózkodása al-

kalmával nem sikerült Benest és Nincsicset rávenni arra, hogy az orosz kérdésben elfogadják a lengyel román tételt. Lengyelországnak és Romániának közös az érdeke az orosz fenyegetésekkel szemben és épp úgy érdeke az is, hogy Csehország és Jugoszlávia támogatásával rendelkezzen egyéb fontos kérdésekben.

A belügyminiszter nyilatkozata.

A területi integritás.

A miniszterelnök távollétében a politikai élet teljesen eseménytelen. Mindaddig, amíg Bethlen István gróf miniszterelnök néhány napos pihenőjéről vissza nem tér, üres tárlgatás és alapnélküli kombináció mindaz, amit a kormány rekonstrukciótól a miniszteriumok szervezeténeg megváltoztatásáról, illetve egyes miniszteriumok megszüntetéséről terjesztenek. Egészen természetes, hogy a miniszterelnök hazajövele előtt semmiféle változásról beszélni nem lehet.

Bárczy István igazságügyministerségének és Perényi József báró kereskedelmi ministerségének a híre s még néhány hasonló kombináció csupán a zavar keltését szolgálja. Bár a kombinációk kiröppenésekor az illető sajtó organumok maguk is tisztában vannak azzal, hogy a cáfolat egy-két órán belül is megérkezik.

Nemzeti diktatura Németországban.

Berlin, okt. 3. A német birodalomban napról napra újabb fordulatok következnek be. Tegnap este kellett volna összehívni a birodalmi gyűlést, amelyen Stresemann kancellár mondotta volna el beszámoló beszédét. A birodalmi gyűlés tanácskozássát azonban el kellett halasztani, aminek a hirtelen beállott kormányválság volt az oka. A kormányválság közvetlen kitérését az idézte elő, hogy a német néppárt a jobboldali pártok nyomása alatt megtagadta a Stresemannal való együttműködést. A politikai helyzet most az, hogy bekövetkezett a jobbra tolódás, amit Hitler előre látott.

Berlinben nagy feltűnést keltett Hitlernek egy amerikai újságíró előtt tett nyilatkozata, amelynek befejező részében azt mondotta, hogy diktatúrát kar és ennek a diktaturának nemzetinek kell lenni. A helyzet ebben a pillanatban az — mondotta Hitler, hogy vagy München vonul Berlin ellen, vagy Berlin München ellen. Itt én ismerem a kötelességemet és azt teljesíteni fogom.

Berlin, október 3. A tegnapi beállott krízisről a következőket jelentik: A legerősebb támadás a koalíció ellen, amelyre a jelenlegi kormány támaszkodik, a német néppárt indította meg, amely a felhatalmazási törvényhez való hozzájárulását a következő három feltételtől tette függővé.

1. A felhatalmazási törvénynek, amely a birodalmi kormányt messze menő tejjhatalmat ad, vérszűgyi, gazdasági és szociális természetű rendszabályokra is ki kell terjeszteni.

2. A termelést ismét abba az állapotban kell hozni, amelyben a háboru előtt állott és ennek a célnak az elérésére a munkatörvény megfelelően alakítandó át. Valóban ez a program a törvényileg biztosított 8 órai munkaidő megszüntetését célozza.

3. A birodalmi kormány és a szövetséges államok közötti együttműködés megszabályozása.

A német néppárt egyidejűleg heves támadást intézett dr. Raumer birodalmi közgazdasági miniszter és

dr. Luther birodalmi közlelmzési miniszter, valamint dr. Hilferding birodalmi pénzügyminiszter ellen, hogy lemondásra szóltsa őket. Dr. Raumer a követelésből azonnal levonta a konzekvenciát. A krízis kimenetelére még nem lehet ítéletet mondani.

A politika eseményei

Bethlen István gróf hazaérkezésevel, mint jól informált helyen kijelentették, a politikai életben is nyilvánvalóan nagyobb lesz az élet. Első sorban is miniszterelnök részt vesz az egységes párt vidéki akcióiban, az egységes párt vidéki kerületeinek megalakításánál s ez alkalmakkor nagyobb politikai nyilatkozatokat is tesz.

A Német Vince elhalálozásával megüresedett somorjai választókörletben az új választás kitzzése iránt még nem történt intézkedés. A körület választópolgárságának jelöltje Fröhvirt Mátyas volt nemzetgyűlési képviselő, aki a Huszár—Ernst—Vass párt programjával lépett fel.

Még száz hadifogoly kívánkozik haza Oroszországból.

Fábián Béla nemzetgyűlési képviselő levelet kapott Moszkvából, amelyen több, mint 100 hadifogoly irta alá Arra kéri a képviselőt, járjon közben a kirmánynál, hogy hazaszállításuk ügyében tegyék meg a szükséges lépéseket.

A török csapatok szombaton vonulnak be Konstantinápolyba.

Konstantinápoly, okt. 3. (Havas.) A szövetséges tábornokok és egy török tábornok jegyzőkönyvet irtak alá a löszerraktáraknak török kézbe való átadásáról. A szövetségesek utolsó csapatosztagai és tábornokai ma délután szállanak hajóra. A török csapatok szombaton vonulnak be a városba.

A Kisfaludi Társaság ülése.

Budapest, október 3. A Kisfaludi Társaság szerdán délután a Magyar Tudományos Akadémia kistermében Varga Gyula elnöklöte alatt ülést tartott. Varga üdvözölte Berzeviczy Albertet abból az alkalomból, hogy sikeres genfi tárgyalások után vissza érkezett Budapestre.

Ezután Szász Károly főtitkár elmentálta Rákosi Viktort, majd üdvözölte Herczeg Ferencet 60-ik születésnapja alkalmából.

Az OMGE tiltakozása

Az OMGE igazgató-választmánya és a Gazdasági Egyesületek végrehajtóbizottsága ma délelőtt a Somsics László elnökletű alatti ülésen tartott, amelyen az OMGE határozottan tiltakozott mindazon infarktusok ellen, amelyek lényegében kiforgatják az 1920. évi 36. t. c. szándékait és sértik a magántulajdon szentségét. Tiltakoznak az ellen, hogy a földművelésügyi kormány, mint politikai tényező erős befolyást nyerjen a földreform lebonyolításának.

A felvidéken a tót néppárt ragadta magához a pálmát.

Prága, okt. 3. A Lidova Listy a felvidéki választásokról a következőket írja:

Már a községi választások is jelentős meglepetést hoztak a cseh politikának. A járási és megyei választások azonban a cseh köröknek teljes fejtelenségét idézte elő. A cseh hivatalos távirati iroda is a kormány különböző sajtószerveit a legnagyobb hallgatásba burkolódnak csak a a magán újságírók jelentéseiből értesülünk arról, hogy a tót ellenzéki pártok a megyei választásokon megdöbbentő többségbe kerültek és hogy a választási harcokból teljesen a tót néppárt ragadta magához a pálmát.

Három tőzsdénap.

Október második felében három tőzsdénap lesz. A tőzsdereformot újból elhalasztották. Lehetséges, hogy a pénzügyminiszter nem emeli fel a tőzsdedatát.

A szerbek háromszáz tisztet nyugalomba helyeztek.

Grác, okt. 3. A Tages Post jelenti Belgrádból: A minisztertanács tegnapi ülésén elhatározta, hogy az agrár reform, a szociális gondoskodás és az alkotmányügyi minisztériumot felosztatják. Ugyanez a lap egy másik belgrádi jelentése szerint katonai rendelettel számos tiszt nyugalomba helyezést közöl. Több mint 100 magasabb rangú és 200 alacsonyabb rangú tiszt nyugalomba helyezésétől van szó. Közülük négy hadosztály tábornokokról is.

BIRÓ
Saintró ruha-, selyem-, szőrme műtató és vegytisztító.
Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készül, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyaszruhák festése a legújabb időre. — Festő és tisztító telep: „Arany Bika” m. épület.
FELVÉTELI HELYSZÍN:
Flao-utca 77. sz. „Sikra” kézmunka üzlet. — Széchenyi-u. 1. Szilágyi kézmunka és műhímző üzlet.

Veszünk
használt varrógépeket és kerékpárokat magas áron!!
Villanyfelszerelési anyagok, égők, szerelőknék, vízszelőknek nagybani áron.
Rosenberg és Hammer
ógnél, Flao-utca 8.

A kommunista felkelés teljes letörése Bulgáriában.

Szofia, okt. 3. Canev a bolgár kommunizmus leveréséről ezeket mondta:
— A felkelést mindenütt levertek és most dolgozni akarunk. Ugy a nagyhatalmak, mint a szomszédállamok erkölcsi támogatása jól esett nekünk, különösen az a megértés, amellyel felismerték, hogy a Bulgáriában kitört bolsevista felkelés a Moszkvita kommunisták utolsó kísérlete volt a nyugat felé való előretörésre. A vezetők a Moszkvából érkezett ügyvédekkel együtt fogságba vannak, felettük a kivételes törvények alapján katonai bíróságok foglalkoznak.

A felkelésnek szociális okai nem voltak, nem is lehetnek, tisztán politikai bujtogatás eredménye. A bolgár parasztek helyzetét megkönnyítettük mezőgazdasági hitel nyújtásával és megszüntettük a terményekre a kivételi vámt.

— Az új választások november 11-re toldódtak el. Az új kormány pártja a demokrata egység pártja címen magába foglalja a demokratákat, szabadelvű radikálisokat, nacionalistákat, néppártiakat és a szocialista frakciót. A kommunisták továbbra is jelölhetnek, de vezetőik le vannak tartóztatva s így nem lesz kit jelöljenek, nem lesznek ajánlók sem.

A fiumei probléma.

Belgrád, október 3. A belgrádi Preporac jelentése szerint Mussolini és Pasic találkozója a legközelebbi héten Velenében lesz. Azt hiszik, hogy a fiumi problémát kölcsönös engedékenységkel meg fogják oldani.

Puskás Jenő párbaja.

Hirlapi összeszólalásból kardpárbaj végkimerülésig

Puskás Jenő lapszerkesztő, a keresztény nemzeti irányzat és a magyar fajvédelem törhetlen híve, aki Debrecenben a Fehér Újság hasábjain volt ezen gondolatok és érzelmek lelkes hirdetője, már régebben a Miskolcon megjelenő Magyar Jövő című napilap felelős szerkesztője.

Közte és a Reggeli Hirlap munkatársa Damó Oszkár között hirlapi vita támadt, amely végeredményben súlyos feltételek mellett párbajra vezetett. A kölcsönösen megnevezett segédek kardpárbajt állapítottak meg nyak és hónaljbandázzsal, a végkimerülésig.

A párbaj tegnap ment végbe a miskolci tüzerlakatya lovardájában. Puskás Jenő segédei voltak: Ronkay János százados és Juhász Géza hadbíró százados.

A párbaj alatt Puskás Jenő hosszú, esontig ható vágást ejtett Damó Oszkár, amelynek következtében a harc képtelenséget mind a három jelenlévő orvos megállapította. Puskás Jenő sérülést egyáltalában nem szenvedett. A párbaj végeztével ellenfelével nem békült ki.

Jugoszlávia tíz millió arany koronát az O. M. B. aranyfedezetéből.

Bécs október 3. Belgrádi hírvírt szerint a szerb kormány bizottságot küldött Budapestre, hogy az vegye a békesszerződés értelmében az Osztrák-Magyar Bank aranyfedezetéből a Jugoszláviának jutó 10 millió arany koronát. Az átvétel e héten megtörténik.

Nem emelik a vasuti dijszabást az üzletvezetőség szerint.

Gazdasági körökben azonban vasutdrágulással számolnak.

A posta október elsején, hétfőn életbe lépő érvényes új díjlemezlettel dijszabásait. A váratlan állami emelés önként adja fel a kérdést a mult szomorú tapasztalatai után, hogy az állam nem megy-e tovább emelésekkel és a trafik, posta megdrágulása után nem-e drágítják meg a vasúti utazást és szállítást is?

Az üzletvezetőségek mindezt ideig semmitfele hivatalos értesítést nem kaptak arról, hogy a Máv. igazgatóságra újból emelni akarják a szállítási díjakat és a menetjegyek árát. Erről még magánértesülések nincsenek, bár

a Máv. költségvetésében fennálló nagy hiányok az újabb tarifacsemelés mellett szólnak.

Hogy azonban erre még ebben a hónapban sor kerülne, azt nem hisszük. Más helyen érdeklődve, ezzel szemben, következőképp tájékoztattak bennünket:

— A közeli vasúti tarifacsemelés közefekvő. Még mielőtt a hétfői postadrágulás bekövetkezett volna, erősen tartotta kereskedelmi körökben magát az a kereskedelmi minisztériumból kiszivárgott hír, hogy az újabb tarifacsemelés gondolatával foglalkoznak.

— Ilyen körülmények között nem lenne nagy meglepetés, ha már a közel jövőben újra drágítana a vasút.

Erre éppen úgy sor kerülhet már a jövő héten, mint a hónap végén.

November elsején tud azonban az emelést nem igen fogják halasztani.
— Hogy a vasut drágulása milyen mérvű lesz, az attól függ, hogy mikor hajtják végre. Ezuttal azonban száz százalékos emelésről szó sem lehet. Legrosszabb esetben fogják csak 70-75 százalékkal emelni a dijszabásokat.

legvalószínűbb azonban az 50 százalékos lineáris emelés.

Kezdődik a szüret.

Tokaj hegyalján egy hét múlva kezdődik a szüret.

Részleges szünetelés a villamosáram szolgáltatásban

Értesítjük villamosáram fogyasztó közönságunkat, hogy f. hó 4-én, a hálózaton végzendő javítási munkálatok miatt a Méliusz téri vonalunkon reggel 6 és 7, és d. u. 5 és 6 óra között: a Varga, Timár és Vigkedvü Mihály utcákban pedig reggel 7-től este 6 óráig nem esz villamos áram szolgáltatás.

Világiási vállalat.

Az uszorabiróság megszüntetése.

A kávéosok és vendéglősök gyűlésén az árvizsgáló bizottság megszüntetését, az uszorabiróság reformját kéri.

A mai tőzsde.

A korona 3.
Ferencvárosi sorsjelentés: Szabadvári maradvány 185, érkezett 467 eladott 200. Arak: Könyv 7400-600 néhez 7600-8000. Zártvásáron nem volt forgalom.
Zürichi zárlat: Berlin 140, Hollandia 220 és egyenved, Newyork 562 és fél, London 2548 és fél, Páris 3327, Milánó 2516, Prága 1675, Budapešt 3, Belgrád 625 és fél, Bukarest 262 és fél, Varsó 12, Bécs 78 és háromnegyed, Szófia 540.

Terménytőzsde zárlat: A terménytőzsdén az irányzat továbbra is lanyha volt. Buza 1000 koronával csökkent. A forgalom csendes.
Hivatalos arak: 76-os tiszavidéki buza 935-40, 79-es tiszav. 950-60, egyéb 950-55, rozs 650-60, takarmányárpa 630-60, sörárpa 700-740, köles 750-800, tengeri 675-90, ropce 1650-750, korpa 410-20, kilogrammonként, zab 670-80.
Devizaközpont hivatalos árfolyamai Francia frank 1205-271, lei 95-108, Belgrád dinár 226-40, Bukarest 94-107, Páris 1190-250, Szófia leva 180-97, Varsó lengyel marka 500-665. A többi változatlan.

Dicső burgonya és hagyma
A „HANGYA” Szövetkezet fiókjaiban és Rózsa-utca 2. sz. alatti főüzletében elő lehet jelezni válogatott szabolcsi burgonyára.
Kilója 200 korona.
Válogatott hagymára kg.-ja 320 K.

Meghívó az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság

1923 október hó 4-én déli fél 1 órakor Debrecenben, Ferenc József-ut 32. szám alatt, az intézet tanácsstermében tartandó

rendkívüli közgyűlésére.

- TÁRGYSOROZAT:**
1. Az igazgatóság javaslata az alaptőkének 650,000 darab 300 korona névértékű új részvény kibocsátása útján 345,000,000 koronára leendő felemelése iránt.
 2. Az igazgatóság javaslata a részvények 300 korona névértékének az alaptőkének a tartalékalapból 1.150,000,000 koronára leendő kiegészítése útján 1000 koronára való felemelése iránt.
 3. Alapszabály módosítás.
 4. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.
FIGYELMEZTETÉS: A közgyűlésen szavazati jogot csak oly önjogi részvényes gyakorolhat, aki részvényeit a le nem járt szeivényekkel együtt a közgyűlés tartamára, azt legalább 5 nappal megelőzően Debrecenben, a társaság pénztáránál, vagy a Bankgyesület Részvénytársaságnál (Király-utca 4. szám) vagy Budapesten a Merkur Váltóüzleti Részvénytársaságnál letétbe helyezte.

Eladó családi ház,

3 szoba, 2 előszoba, mellékhelyiségek
Értekezhetni: Kut-utca 96. szám.

Veszünk:

mézot, mákot, diót, babot, borsót, lencsét stb. hüvelyeket és olajos magvakat. Mézhez kannákat és egyéb árukhoz szükséges csomagolási eszközöket a vásárolt árukhoz küldök. Nagyobb tételek átvételéhez megbízotunkat leküldjük.

SPITZER ÉS FEKETE R. T.

Budapest, IX. Lónyay-utca 36.
Telefon: József 79-80.
Sürgönyeim: Spitzék Budapest.

SCHMOLL-paszta

valódi, minden színben mindég a legolcsóbban

STERN Piac-u. 10. festéktüzletében, a Dikával szembe.

Eladó házak:

Arany János-utcan beköltözhető 6 szoba fürdőszobás modern családi ház kétosztásos, **Csapó-utca** elején nagyfrontu ház 6 üzlethelyiséggel kettőszáz arminomillióért, **Csapó-utca**n nagyfrontu ház 11 üzlethelyiséggel kettőszázharminc millióért, **Hadházi-utca**n beköltözhető 5 szobás családi ház negyvenmillióért, **Szécsényi-ut** elején 3 szoba üvegrendezésű villa 2000 négy szögöl kerttel százötvenmillióért, **Hatvan-utca**n beköltözhető 3 szobás modern ház üzlethelyiséggel százötven millióért.

Hoek József v. szolgabíró és vármegyei t. főjegyző ingatlanorga m. irodája Szent Anna-utca 4. szám.

"RABA"

vasalt

szekérkerék

elpusztíthatatlan, száraz anyag, hajtott talp. — **RIESZ HENRIK** kocsigyárosnál.

Levelezés

Keresem a boldogságom jellegére levél van a kiadóban. Kérem tessék átvenni. 9911

Fiatal tisztviselő jobb iparosnak az ismerettségét keresi házasággal. Leveleket a kiadóba „Emma” jellegére kerek. 9957

Ajánlat

Feszmerék, delejtűjűk, orvosi villamos készülékeket gyárt, javít, vesz, elad, szerel. Villamos szerelési anyagok legolcsóbb napi árban. Földváránál, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. szám. Tanuló felvételt.

Vasutasok, az állomásához pár perc, egy szép családi ház eladó. 3 szoba, konyha, mellékhelyiségek, Lónyay utca 8. Homokkert. 9850

Szarvasmarhák felállításra többen vállaltunk. Ajánlatok mellé elküldjük hivatali Korlát. Abaujnyegye küldendők. 9833

Egy szoba butorok együtt eladó. Cim a kiadóban. 9876

Béresgázának egy 40-50 éves gyermektelen házaspár benkesztésére újvára keresetlik. — Csak gazdaságban jártasok jelentkezzenek. Bethlen u. 54. 9789

Egy szobás, konyhás lakásom elcserelem Vörösmarty u. 12. sz. 9915

Ötvenezer korona lelépést fizetek egy udvarra nyíló lakásért. Vörösmarty u. 12. sz. 9916

Idősebb öv. urinó fizetés nélkül megurhoz vagy családhoz főzni, varni tud. Cim a kiadóban. 9922

KMunkás, pár napi alkond munkát kaphat Timár u. 11. 9887

Hordók szállószűz, sajtó, egyéb szünetelő edények használatra kiadók. Széchenyi utca 52. szám. 9905

2 éves anyakoca seretésemet szaporulatának feléért tartásra kiadom Széchenyi utca 52. 9906

Száraz tűzifát azonnal házhoz szállít Unió fátel. Ispóly telep 1. Telefon 7-79. 9892

Elcserelem telepi szobát, konyhát, sertés és tyúkot, egész udvar szabad mindent tartani, kiköltöztem, májusig ingyen lakást adok — Szotyori telep, Kálmán utca 22. szám értekezni 9893

Lakáscsere 2 szobás, konyhás lakásom elcserelem hasonlóval. — Cim a kiadóban. 9940

Pénz ingatlant kapható kölcsön. Pataky, Csapó utca 19. 9958

Jumper és ruhák horogolását jutányosan elvállalunk legújabb fazonok szerint. Kazinczy utca 2. 9901

Szoba, konyhás lakásomat elcserelem rá fizetéssel is hasonlóval vagy kétszobással. — Ajánlatokat levelben kiadóban kér. P. A. jellegére. 9900

Debrecen vidékén modern oljamelom bérbeadó vagy örökön megvehető. Cim a kiadóhivatalban. 9879

Boroshordók kölcsönkaphatók Busi u. 16. 9889

10 métermázsza fát adok 1 szoba, konyhás lakásért, hol dísznő és aprójszág tartás megengedve előnyben. Cim a kiadóban. 9936

Elcserelem egy szobát, konyhát, speiz villanyvilágítást. Vigkedv Mihály utca 30. c. pészület. 9915

Egy butorozott szoba kiadó, esetleg kózztal Domb u. 20. sz. III. ajtó 9942

Egyetemi hallgató nak butorozott szobát teljes ellátással azonnal kiadó Károly Ferenc József ut 7. szám. 9926

Butorvevők, elsőrendű, szabadkézi kőrissá teleháló, szilfaháló, — hencserek beszerezhető Butorraktárban. — Varga-utca 1. Szentanna sarok. 25

Eladó családi ház.

3 szoba, konyha, mellékhelyiségek. Lónyay-utca 8. szám. Hungária malom mellett

Van szerencsém a n. e. közönség szíves tudomására hozni, hogy öv. Nagy Ferencné üzletének vezetését átvettem, kermén a n. e. község szíves pártfogását. Tisztelettel Katona János borbély és fodrász. Egy fiatal jobb munkás segéd és egy tanuló azonnal felvételt. Tekei utca 92. sz. 9930

Egy különbejárattal utcai butorozott szoba kiadó Vörösmarty u. 15. 9884

Urihához varni meggyek Jézernakyné. — öv. szobát, Ferenc József ut 44. ajtó 5. h. ra. 9910

Házmesteri pince lakásomat elcserelem ugyanilyennel — vagy földszintivel meggyezés szerint. Cim a kiadóban. 9931

Két tanítójelölt elemi vagy polg. isk. tanulókat tanítását elvállalja. — Cim a kiadóban. 9912

Kiadó használatra 2 nagy borospince és boroshordók 15 hl-ig — Mester u. 21. 9917

Kereslet.

Kutszivatny felső esőállványát és húzóját, kisebb alakut megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. x

Teljes ellátást nyerve két középiskolás tanuló külön szoba és fürdőszoba használatát. Cim a kiadóhivatalban. 23

Vessék aranyat, ezüstöt, brilliánst, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grítsch György, Kossuth-utca 18. saját ház emeleten. 28

Szerény 16-18 éves leány, gyermekek mellé és kisebb házi munkára felvételt. Szegedy mérnök, Kossuth-utca 4. sz. J-2

Biztosító intézet keres szakember üzletszerzőket. Cim a kiadóban. 9807

Német társalgási órák ki ad? Címét a kiadóba kerek. 9961

Mindenek rend szerető leányt vagy asszonyt elveszek hat van utca 4. k. résztele. 9921

Középiskolát végzett leány ismeretségi háttérben állást keres. — Levelet „Megbízható” jellegre. 9931

Kifutó fiú vagy lány jó fizetéssel felvételt. Széchenyi utca 10. ügyvédi iroda. 9924

Elveszett Miss nevű rövid szőrű német 5 hónapos vizsla kölyök kutyát. Megtalálóját menhelyen illó jutalomban részesít. 9925

Kifutó fiú és tanuló felvételt Konez üvegüzletében. Egyháztér. 9913

Szönyegszöves eszmőző lenyokat felvesz, kitanít Jablonszkyné, József kir. herceg utca 40. szám. 9919

Fodrászsegéd jó fizetéssel kerestetik, ebédkoszt adok. Piac 18. üzletvezetőségü udvar. 9918

Tíz millió koronával társat keresek biztos üzlethez, szakértelem nem szükséges. Cim a kiadóban. 9927

Varrónok munkás fémernő várrához jelentkezzenek, csak gyakorlottak, bejelentő lapot. Révész áruház. — Csapó utca 21. 9944

Kifutó leányt keresek lakásomra Szikra-áruháza. Piac u. 77. 9959

Férfiszobához egy segéd, egy kézi varróleány felvételt. Kishegyesi út 12. 9904

Raktárnokot, ki az épületi szakmában járatos és a helyi viszonyokkal ismertet. — Vesz Burger és Weinberger fátelpe. Szobozlai ut 1. 9902

Egy ügyes kiszolgáló leány azonnali belépésre felvételt a Margit úrdó bufféban. 9899

Takarítónőt keresek félnyolctól 10-ig. Piac utca 58. II. lépcső I. emelet 17. 9898

Egy fiatal férfi szabó nagy munkás zicet keres, esetleg lakással. — Cim a kiadóban. 9882

Tanuló felvételt — Félégházy János fül szerzőletében. 9885

10-12 m. hosszú használt drótkerítést veszek két jókarban levő használt ajtó tokjával együtt, építéskor kimerített tégladarab eladó. Magos u. 18. 9894

Aranyat, ezüstöt, brilliánst és használt müfogakat legmagasabb áron vásárol Sztassik és Blattner, Csapó utca 12. szám. 7674

Keresek feles munkálatra 50 holdig szántó földet. Cim Bercsényi utca 38. szám. 9810

Villamos szűrelő tanuló felvételtnek Falezeksnál, Piac utca 43. 9840

Aranyat, ezüstöt, brilliánst, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

Modern ebédlő teljes berendezést megvételre keresek mahagóni — vagy fekete színben — Bakó Imre asztalos — Apafi utca 32. 9834

Felmond

Ruhák,

Ruhák,

Kalapot



ROZSA DIVATHÁZ

DEBRECEN

ALFÖLDI PALOTA

Bejárónó fiatal leány felvételt Hatvan utca 22. negyedik lépcső. 9891

Eladó

Eladó világos háló — ebédlőványa. Bledermájé garnitúr, garderozszekrény, nagy plusz fotelek, összecsukóságy több butorok, Széchenyi utca 8. 9806

2 vagy 3 mázsa fazszen van eladó. Csapó-utca, Kinizsi u. 49. sz. 9826

Beköltözhető, nagytelkű ház, Timár u. 11. szárn alatt, a főtérhez közeli eladó. Telefon 10-92. 9821

800 kvadrát szőlőnők a termése lábán eladó, Csapó-utca, Kuruc utca 110. sz. 9880

50 liter új bor eladó Andrassy ut 24. szám. 9846

Alsójózsán Cserepes utca 16. számú ház szőlővel önkéntes árverésen fog eladódni a helyszínen október 7-án. 9701

Boroshordókat eladunk — és kölcsön adunk. Kádármeztart keresünk, Borkereskedelmi Piac u. 58. 7278

246 magyar hold föld eladó, abban 16 hold erdő, 15 hold szőlő, tanya épületek. Elégséges ártekezni Gohér utca 28. alatt vagy Jókai utca 44. alatt. 9899

Vásározó iparosoknak 2 áru láda, új sátor, új vízhatlan ponyvával eladó. Megtekinthető Mőric utca 1. sz. alatt a déli órákban. 9540

Rézagy három részes madracral eladó. Cim a kiadóhivatalban. 22

Eladó két téli kabát, egyik szörme beléssel. Értekezhetni Pacsirta utca 21. szám, a déli órákban. 9907

Eladó 15 szál jó ócska deszka, 15 szál hosszú gerenda és egy ajtó. — Homok utca 128. 9909

Eladó egy négyüléses Ford autó, egy 5 tonnas teherautó és egy motoros favágó fűrésszel és baltával. — Cim a kiadóban. 9880

Eladó 1000 liter must hordót adok. Honvéd utca 34. 9897

Kötél boreresztő, boroshordó és egy nagy utazó láda eladó. Szapannos u. 10. 9883

Eladó 1000 liter must hordót adok. Honvéd utca 34. 9897

Kötél boreresztő, boroshordó és egy nagy utazó láda eladó. Szapannos u. 10. 9883

Eladó 1000 liter must hordót adok. Honvéd utca 34. 9897

Uj fényképezet!
A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklámárban készül 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visit igazolvány 5 ezer koronáért.
Takács Vince és Társa Csapó-utca 16. sz.

Egy 17-18 éves leány való új öltöny eladó. Kőlesey u. 14. sz. Értekezni délután. 9928

Eladó szőlő az Újkerületben. Beköltözhető ház, 2 szoba, konyha, üvegezett verendával, villanyvilágítás, jóvizű kut, külön baromfi udvar. Cim a kiadóban. 9930

1 drb. 10 kg. labancz mérleg és 1 nagy tornyos tüzhely eladó. Kás Piac utca 38. 9929

Hajdubagason kitűnő fajszőlő egy és két holdas eladó. Máté utca, Széchenyi u. 55. sz. 9938

Három szobás beköltözhető családi ház fürdőszobával, kerttel, — lakó nincs — eladó. Széchenyi 55. 9904

Olasz rizling szőlő termésemet must gyanánt eladom, körülbelül 20 hektó. Péterfia 67. szám. 9943

Családi ház 3 szobás lakással eladó. Lakó nincs, az egész átvehető. Felvilágosítást nyújt dr. Ador ügyvéd, Piac utca 44. 9939

10 q vegyes Wolfman burgonya eladó. Értekezni Felső Tiszavédkéi Bank Rt. Batthyányi u. 6. szám. 9935

Vadászfegyver, belga 16-os kaksos kiváló, eladó. Cim a kiadóhivatalban. 9938

Jókarban levő kompartment világszerte szoba butor jutányosan eladó. Bercsényi utca 50. 9937

Csutkaszár elsőrendű nagy leveles 7 és fél katasztrális holdról, — holdankint 200.000 koronáért köveszt mellett. eladó. Telefon 302. 9920

Eladó iróasztal, szil. roshódón, ruhadívány, könyvvállvány, függöny tartó, utazóláda, Vörösmarty utca 13. 9903

Eladó boroshordók jutányos árban, Széchenyi utca 6. 9882

Nagy szönyeg eladó Busi utca 16. sz. 9900

Eladó szőlő Hatvan utcai kertben, Diófa utca 26. Értekezni Kishegyesi út 8. 9888

Eladó alig használt szakett mellénytel, pontosan járó dupla és egyes fedelű ezüst órák 38, 39 és 42 férfit, valamint használt 42, 43-as férfi cipők eladók Hungária u. 4. sz. Homokkert, a Hungária malom igazgatói lakással szemben. Megtekinthető délután 3-5 óra közt. 9896

Eladó egy fésülködőtükör kisasztallal és 2 drb. paplan, Egymalom utca 5. sz. III. ajtó. 9886

Boroshordó, használt 541 liter 2. eladó tengeriért is, egy kis vas-kályhával egy nagyobbal ráfizetéssel elcserelem. István ut 22. 9908